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TISZTELT VASARLONK!

Koszonjuk, hogy termékunket valasztottal

A HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt. a csalddok hagyomanyos segitétarsaként a fogyasz-
tok igényeit korszerd, j6 min&ségl és kornyezetbarat haztartasi készulékekkel
szolgalja ki.

Célunk a HAJDU markanév, mint regionalis marka elismertetése, ismertségének
erdsitése, valamint a HAJDU termékekhez hliséges eurdpai vevdk igényeinek tel-
jes korl kiszolgalasa. A haztartadsokban mar bevalt termékeink legfontosabb jel-
lemz&i azok j6 minbsége, és megbizhatésaga. Szolgaltatasaink f6 erésségei a szé-
leskord és biztos szerviz- és potalkatrész ellatds. Tarsasagunk szamara fontos
szempont a kdrnyezet megdvasa, a kdrnyezetterhelések minimalizalasa is. Ezeket
a jellemzd8ket a jov6ben is erbsiteni kivanjuk. Ennek érdekében tanusitott, szabva-
nyos mindségiranyitasi és kdrnyezetiranyitasi rendszert mdkodtetunk.
Termékeink csomagolasa is megfelel a jogszabalyban el8irt kornyezetvédelmi ko-
vetelményeknek, amelyet az altalunk kiallitott, el8irdsok szerinti Megfelel8ség-
igazolasok is tanusitanak..

HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt.

H-4243 Téglas, kultertlet hrsz.: 0135/9
tel: +36 52 582-700 - fax: +36 52 384-126
hajdu@hajdurt.hu « www.hajdurt.hu

hajdu
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1. FIGYELMEZTETESEK

Kérjiik, figyelmesen olvassa el ezt az utmutatét. A benne foglaltakat a
terméke hossziitdvon megbizhato és biztonsdgos lizemeltetése érdekében
pontosan tartsa és tartassa be!

« Ezt a készuléket gyermekek 8 éves kortdl hasznalhatjak. Az
olyan személyek, akik csdkkent fizikai, érzékelési vagy szelle-
mi képességekkel rendelkeznek, vagy akiknek a tapasztalata
és a tudasa hianyzik, csak abban az esetben hasznalhatjak,
ha az fellgyelet mellett torténik, vagy a készulék biztonsagos
hasznalatara vonatkozé utmutatast kapnak, és megértik a
hasznalatbol adddo veszélyeket.

+ Gyerekek nem jatszhatnak a készulékkel.

« A készulek tisztitasat gyermekek csak fellgyelet mellett vé-
gezhetik. A gépkonyvben felsoroltakon kivul a készuléken
végzett barmely rendszeres, a felhasznal6 altal elvégezheté
karbantartason kivul barmilyen mveletet képesitett szakem-
bernek kell elvégeznie.

« Javitas vagy karbantartas el6tt a készuléket feszultségmente-
siteni kell!

* A készulék Uzembe helyezését és elsd beinditasat szakem-
bernek kell elvégeznie az Uzembe helyezésre vonatkozo, ha-
talyos el6irasoknak, jogszabalyoknak, illetve a helyi haté-
sagok és kozegészségugyi szervezetek altal meghatarozott
barmely kovetelménynek megfelelden.

* Amennyiben az Uzembe helyezésre kerul6é vizmelegitd nem
csupan kivalt egy meglévé készuléket, hanem a meglévd hid-
raulikai rendszer feldjitasanak illetve egy Uj hidraulikai rend-
szernek a részét is képezi, a forrdviztarolot Uzembe helyez§
cég - miutan az Uzembe helyezést befejezte - koteles a vevd
szamara egy megfelel8ségi nyilatkozatot kibocsatani, amely
tanusitja a hatalyos torvények és specifikacidk betartasat. Az
Uzembe helyezést végz6 cégnek mindkét esetben az egész
rendszeren el kell végeznie a biztonsagi és lUzemeltetési el-
lenérzéseket.
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* A készuléket ajanlatos leuriteni, amennyiben az egy fagyve-
szélynek kitett helyiségben hasznalaton kivul kerul. Ezt a mU-
veletet kizardlag képesitett szakember végezheti.

* Az 50 °C feletti h6mérséklet( kifoly6 viz sulyos égési sérulé-
seket okozhat.

* A nem megfeleld Gzembe helyezés személyek és allatok séru-
lését vonhatja maga utan, illetve anyagi kart okozhat. Ezekért
a gyarto felel6sséget nem vallal.

* A f(ités bekapcsolasa el6tt a tarolét fel kell télteni vizzel.

* A készuléket tomldvel bekotni tilos! Hideg- és melegviz ve-
zetéknek a 0,6 MPa haldzati névleges viznyomasra alkalmas
acélcsd, vorosrézes6, vagy min. 100 °C-ig héallé mdanyag,
vagy flexibilis cs6bekdtés egyarant alkalmazhatd. Vorosréz
vizvezeték haldzatra torténd csatlakoztatashoz szigetel6 koz-
darabok hasznalata kdtelez6!

* Atarol6t 0,6 MPa nyomasnal nagyobb nyomas ala helyezni ti-
los és életveszélyes! Ha a halézati nyomas akar idblegesen is
meghaladja a 0,6 MPa értéket, a forrdviztarol6 elé nyomas-
csOkkentd szelepet kell beépiteni.

* A biztonsagi szelep és a készulék kdzé vizvezetéki szerelvényt
beépiteni tilos! A szelep kifolyécsonkjanak lefelé kell allnia, a
viz csopdghet a nyomasmentesitd eszkoz kifolyd csovébdl.
Ezt a csOvet nyitva kell hagyni a légtér felé. A leeresztd csdvet
fagymentes helyre, (készuléktél) lefelé kell elvezetni, biztosi-
tani a szabad kifolyast a légtér felé. A vizcsepegést nem latha-
t6 modon elvezetni tilos!

* A nyomascsokkentd szelepet és a biztonsagi szelepet csak
fagymentes kdrnyezetben szabad beuzemelni és Uzemeltet-
ni.

* A forréviztarolét véddfoldelés nélkul Gzemeltetni tilos!

* A taroldt csak allandé jellegl csatlakozassal szabad a villa-
mos halbzatra bekotni. Fali dugaszold alkalmazasa tilos!

* A hal6zati aramot csak a rogzitett vezetékhaldzatba épitett
kétsarku (minden pdlust megszakitd) kapcsoldn keresztul
szabad a taroléhoz vezetni, ami a lll. tulfeszultség kategéria
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korulményei kozott teljes levalasztast biztosit. (Nyitott érint-
kezG6i kozotti tavolsag legalabb 3 mm.)

* Ha a halozati csatlakozdévezeték megseérul, akkor a veszélyek
kikiszdbolése céljabdl a cserét csak a gyartéval, szervizével
vagy mas, hasonldéan szakképzett személlyel szabad elvégez-
tetni.

* Az elsé felfltést szakemberrel ellendriztesse.

* Az elektromos burkolatot kizardlag szakember tavolithatja
el, ennek figyelmen kivul hagyasa aramutéshez vagy mas ve-
szélyhez vezethet.

* A biztonsagos Uzemelés érdekében célszerl idonként (kb.
évente) szakemberrel ellendriztetni a készuléket és a kom-
binalt biztonsagi szelep helyes mikddését. Ezen kivul java-
soljuk, hogy a biztonsagi szelep lefuvaté gombjanak a nyil
iranyaba torténé elforditasaval kéthavonta fuvassa le a sze-
lepet. Ezaltal a szelepUlék megtisztul az esetleg rarakodott
szennyez6désektdl (vizkd, homokszemcse stb.).

SZERVIZ

Rendszeres ellenérzés céljabol, vagy a késziilék meghibasodasa esetén a hiva-
talos HAJDU szerviz partnerekhez kell fordulnia, melyek névsorat a készulékhez
mellékelt Szervizjegyzék tartalmazza.

A vevészolgalatunk elérhetésége:

Tel.: +36 52 582-787

E-mail: vevoszolgalat@hajdurt.hu

N

KORNYEZETVEDELEMI OVINTEZKEDES

Tajékoztatjuk, hogy az On altal megvasarolt termék - életciklusa utan - bomlasi tulaj-
donsagaival a kdrnyezetet, elsésorban a talajt és a talajvizet karosithatja, mivel olyan
alkatrészeket is tartalmaz (pl. vezetékek, akkumulator), melyek miatt az elhaszna-
l6dott termék veszélyes hulladéknak mindsul. A készllék leselejtezése el6tt kérjlk,
tavolittassa el az akkumulatort és gondoskodjon annak szakszer( artalmatlanitasa-
rél! Kérjik, hogy az elhasznalédott terméket ne a kommunadlis hulladék kozé tegye,
hanem juttassa el elektromos berendezések hulladékanak begyijtésével foglalkozd
céghez, vagy a gyartéhoz, hogy az elhasznalédott termék szakszer(i kezelésével, Ujra-
hasznositasaval kozésen segitsik elé a kdrnyezet megdvasat.
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2. TARTOZEKOK

A termék atvételekor sziveskedjen ellendrizni a kovetkezd tartozékok 1-1 darabos
meglétét a csomagolason bellil (1. ABRA):

* Felszerelési és hasznalati Gtmutaté

« Jotallasi jegy

* Szerviz jegyzék

+ Energiacimke

« Termékismertetd adatlap

* Biztonsagi szelep (Paraméterek: PN10, 0,65+0,05 MPa nyitbnyomasu, 100 °C-ig
mUkodbéképes, ivéviz megfelel8ségl, kézi miikodtetésd lefuvatdval ellatott, kime-
neti oldalan Rp1/2 csatlakozasu szelep.)

3. MUKODES

A zartrendszer(, elektromos f(itésd forréviztarold alkalmas egy, vagy tobb vizelvé-
teli hely melegviz ellatdsara haztartasokban és intézményekben.

A kapott melegviz alkalmas tisztalkodasi és étkezési célokra, azonban tekintet-
tel arra, hogy a melegviz fémoldé képessége nagyobb, ajanlott mind a f6zéshez,
mind az ivashoz hideg vizet hasznalni, melegviz szUkséglet esetén azt felmelegitve
fogyasztani.

Ivoviz min8ségl a viz, ha megfelel a 201/2001. (X.25.) Kormanyrendeletben meg-
hatarozott hatarértékeknek.

A beadllitott hémérséklet elérésekor a h6mérsékletszabalyoz6 dnmikoédéen kikap-
csolja a fltést. A belsd tartalyt kortlvevé poliuretan hészigetelés megakadalyozza
a viz gyors leh(ilését, igy hosszu id6n keresztul melegviz nyerhetd ki a tarol6bol. A
tarold olyan kialakitasu, hogy a melegviz keveredés nélkul tavozik. A belsé tartaly
korrozio elleni védelmét a specialis tlizzomanc bevonat, valamint egy aktiv anéd
biztositja. A tlizzomancozott kivitel agressziv (lagy) vizek esetén is hosszu élettar-
tamot biztosit.

4. A TAROLO FELSZERELESE, TELEPITESE

A forroviztdrol6 felszerelését, viz és villamos hdlézatra torténé
csatlakoztatdsdt, és beiizemelését szakembernek kell elvégeznie az
utmutatonk szerint IEC 60364 / MSZ HD 60364 eléirdsait betartva!

Sgakszerﬁtlen bekotés és lizemeltetés esetén
On elveszti a jotdlldsi és szavatossdgi jogait!



2
hajdu

A tdrolé csak fagymentes kérnyezetben

telepitheté és iizemeltetheto!

A telepités helyén biztositani kell a megfelel® villamos-, viz- és csatornahalézatot
és felszerelés el6tt épitész szakemberrel meg kell vizsgaltatni a fal szerkezetének
megfelel6ségét. A késziilék felszereléséhez az alabbi megoldasokat javasol-
juk (2. ABRA):

¢ 100~150 mm vastagsagu ké-, tégla-, vagy betonfal:
a fal hatoldalan vizszintesen 50x5 mme-es atmend hatlapfejd csavarok (MSZ 4342,
DIN1017) laposacéllal er8sitve. Hatulrél &tmend hatlapfejl csavarokkal (M12 8.8,
ISO 4017/DIN933) és fakotésu alatétekkel (M12, DIN440R), készulék oldalon M12
anyaval (DIN934) és alatétekkel (A13, DIN125) szerelve.

¢ Vékony falaknal:
a fal hatoldalan fuggdlegesen 60x30x6 mm-es U acéllal (MSZ EN 10279, DIN1026)
erdsitve. Hatulrél atmend hatlapfejd csavarokkal (M12, 8.8, 1SO4017/DIN933) és
alatétekkel (A13, DIN125), készulék oldalon M12 anyaval (DIN 934) és alatétekkel
(A13, DIN125) szerelve.

A forréviztarol6 elhelyezhetd a 3-as dbranak megfelelé 1-es és 2-es savok-
ban is, az MSZ HD 60364 szabvany figyelembevételével.

A melegviz csd okozta hdveszteség csokkentésének érdekében lehetdleg a
vizelvételi helyek kozelébe telepitse a késziiléket. A melegviz csoveket cél-
szer(i hdszigeteléssel ellatni.

5. CSATLAKOZAS A ViZHALOZATRA

A tdrolét és a miikédtetéshez sziikséges szerelvényeket a 4. ABRA szerint
kell csatlakoztatni a vizhdlézatra.

5.1 Akészuléket tomldvel bekstni tilos!
Hideg- és melegviz vezetéknek a 0,6 MPa hal6zati névleges viznyomasra alkalmas
acélcsé, vorosrézess, vagy min. 100 °C-ig hdallé mianyag vagy flexibilis cs6bekd-
tés egyarant alkalmazhato.
Vorosréz vizvezeték haldzatra torténd csatlakoztatashoz szigeteld kézdarabok
hasznalata kotelezd!
Az egyik kdzdarabot kdzvetlendl a tarolé melegvizcsdvére, a masikat a hidegviz-
csére mar el8zbleg felszerelt szerelvények és a vorosréz vizhaldzat kozé kell sze-
relni. Kdézdarab nélkuli csatlakoztatas esetén nem vallalunk garanciat a tartaly
menetes csévégeinek korrézidja miatti hibakra, valamint felelésséget az e miatti
karokért.
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A kozdarab nem tartozék, az alabbi cikkszamon rendelhetd:
1/2" k6zdarab: 1252122514
3/4" kbzdarab: 1252122513

A tdrolot a megengedett iizemi nyomdsndl
nagyobb nyomds ald helyezni TILOS ES
ELETVESZELYES!

5.2 Akombinalt biztonsagi szelep a tarol6 tartozéka. Csatlakozasa a forréviztaroldhoz
és a vizhalézathoz Rp1/2 belsé menetével, a vizhal6zathoz a szelep G1/2 (kulsd)
menetével torténik. (5. ABRA)

A szeleptest, a vizaramlas iranyaban magaban foglalja: a visszacsapé szele-
pet, a 0,01~0,02 MPa nyomaskulonbségre m(ikodé rugods ateresztd szelepet, a
0,65+0,05 MPa nyitdnyomasu biztonsagi szelepet, valamint a kifolydcsdvet.

A szelepet KOZVETLENUL a tarol6 elé a hidegviz vezetékbe kell szerelni, a nyillal
jelolt dramlasi irdny betartaséval (4. ABRA). A szelep beépitése elétt a hidegvizve-
zetéket alaposan at kell 6bliteni, hogy az esetleges szennyez&désbdl ered6 karo-
sodast elkeruljék.

A szelep csepeghet, ezért a kifoly6é csonk flggblegesen lefelé keriljon és a lefu-
vaté gomb hozzaférhetd legyen. Ezt a csdvet nyitva kell hagyni a légtér felé. A le-
eresztd csovet fagymentes helyre, (készuléktdl) lefele kell elvezetni, biztositani a
szabad kifolyast a légtér felé. Pontosan kdvetni kell a belizemelési rajzot, a vizme-
legitd helyes mlkddése ettél fugg. A csepegd viz lathatdé modon csatornaba ve-
zethetd.

5.3 Ha a halézati viznyomas id8legesen is meghaladja a 0,6 MPa értéket, a forréviz-
tarol6 elé nyomascsokkentd szelepet kell beépiteni. Ennek beszerzésérdl és fel-
szereltetésérdl a fogyasztonak kell gondoskodni. A nyomascsokkentd szelepet a
kombinalt biztonségi szelep elé kell szerelni (7. ABRA)

5.4 A tarolora tetszéleges szamu leagazas és keverd csaptelep kapcsolhaté. A
melegviz csaptelepen keresztul torténd visszadramlasat a hideg vizhalozat felé
visszacsapo szelepek beépitésével akadalyozhatja meg. (A terméknek nem tarto-
zéka.)

5.5 A biztonsagi szelep és nyomascsdkkentd szelep elé elzaré szerelvényt kell beépite-
ni a vizhal6zatba, melynek segitsegével a készulék levalaszthatd a vizhalézatrol, s
igy a karbantartasi munkak elvégzése lehetévé valik. (4. ABRA)

5.6 Ha fennall a veszélye annak, hogy vizelvétel soran a felhasznalot forrazas éri, ja-
vasoljuk a forrazas elleni védelemmel ellatott hidraulikus bekotés kialakitasat. (6.
ABRA)
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6. CSATLAKOZAS A VILLAMOS HALOZATRA

6.1 A tarolot csak allandé jellegl csatlakozassal szabad a villamos hal6zatra bekdtni.
Fali dugaszol6 alkalmazasa tilos!

A vizmelegit6t kabeles bekdtéssel kell kialakitani a levalaszté kapcsoléig, melyet a
rogzitett vezetékhal6zatba kell beépiteni. Ennek a levalasztd kapcsoldnak tularam
védelmét egy kismegszakiton keresztul kell biztositani.

A halézati aramot csak a rogzitett vezetékhaldzatba épitett kétsarkd (minden pé-
lust megszakitd) kapcsolén keresztiil szabad a taroléhoz vezetni, ami a lll. tulfe-
szultség kategoria korulmeényei kozott teljes levalasztast biztosit. (Nyitott érintke-
z8i kozotti tavolsag legaldbb 3 mm.)

SzUkséges halézati csatlakozé vezeték keresztmetszet: min. 1,5 mm?.

A hélézatra valé csatlakozasra alkalmas kabelek:
Megfelel6 tipus: Alternativ tipus:

* H@5 VV-F (H@5 VV-K)

* H@5 RR-F (H@5 RR-K)

6.2 Véddcsoves csatlakozas nem alkalmazhatd!
A forréviztarold belsd kapcsolasi rajza a 8. dbran lathaté.
A csatlakozé vezetéket a beépitett korlatozé csatlakozasi pontjaiba kell bekdtni.
Bekotés utan a csatlakozbvezetéket a bevezetésnél taladlhatd bilinccsel tehermen-
tesiteni kell.
A két bilincsfél kozé kell elhelyezni a csatlakozé vezetéket, majd a rogzitécsava-
rokkal azokat a kdpenyfenékhez kell rogziteni.

6.3 A készllék érintésvédelmi osztalya: I.
A villamos szerelvényeket lezaré burkolat ( fenéklap) megfelel6 védelmet nydjt az
Uzem kozben feszultség alatt all6 aktiv villamos részek véletlen megérintése ellen.
A készlléeket a fenéklapban és a 8. abran egyarant megtalalhatdé bekotési abra
szerint, fazishelyesen kosse a villamos halozatra!
A készllék Uzemeltetéséhez javasoljuk aramveédd kapcsolé alkalmazasat, a létesit-
mény villamos hal6zataban.

6.4 A forréviztarolot védéfoldelés nélkil Gzemeltetni TILOS!
A védéfoldelés feleljen meg az IEC 60364 elSirasainak.
A védbvezetbt (zold-sarga) a zardfedél foldel6 csavarjara kell csatlakoztatni. A csu-
paszitott vezetékvéget a foldel6 alatét ala kell helyezni és rugés alatéttel, valamint
anyaval rogziteni.
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7. UZEMBE HELYEZES

A felszerelés, hidraulikus bekoétés, villamos bekoétés, és a tdrolo vizzel
valé feltoltése utdn a késziilék iizembe helyezheté. Az elsé felfiitésnél
szakemberrel ellendriztesse a helyes miikodést!

A forréviztdrolot haszndlatbavétel elétt egy napra ivévizzel fel kell
tolteni, az oblitdvizet a csatorndba kell engedni. Az 6blitévizet hdztartdsi
célra felhaszndlni nem szabad. A rendszer rendeltetésszeri haszndlatdt
csak ezutdn szabad megkezdeni.

7.1 A készilék Gzembe helyezését és elsd beinditasat képesitett szakembernek kell
elvégeznie az Uzembe helyezésre vonatkoz6 hatalyos nemzeti elirasoknak, illet-
ve a helyi hatésagok és kzegészségligyi szervezetek altal meghatarozott barmely
kovetelménynek megfelel&en.

7.2 Nyissa ki az elzaré szelepet (4. ABRA, 1-es tétel) és a melegviz csapot, azonban a
hidegvizcsap zarva legyen. A bedraml6 viz megtdlti a tarolot. A vizet a készulék at-
Oblitése céljabol néhany percig folyassa, majd zarja el.

7.3 A készuléket kapcsolja az elektromos halézatra a f6kapcsold segitségével. A ho-
mérsékletszabalyozé gombijat allitsa a kivant hémérsékletre. A flités idétartama
alatt a jelz6lampa vilagit.

7.4 Felf(itési id6 alatt a kombinalt biztonsagi szelep kifolydcsdvén a taguld viz csdpog-
het, ezt a csOvet nyitva kell hagyni a légtér felé.

7.5 A felf(itésiid6 végén, amikor a viz felmelegszik a beallitott h6mérsékletre, a szaba-
lyoz6 kikapcsol. Kb. a viz 15%-anak kieresztése utan a szabalyozénak 6nmkodo-
en vissza kell kapcsolnia. Amennyiben nem kapcsol be a f(ités, szerel&t kell hivni.

8. FOBB EGYSEGEK ES FUNKCIOK

8.1 Hoémérséklet korlatozé
A korlatoz6 a szabalyoz6 meghibasodasa esetén megvédi a forroviztarolot a ka-
ros tulfités ellen azzal, hogy megszakitja a flités aramkorét, mielétt a viz hémér-
séklete eléri a 100 °C-ot.
A korlatoz6 Ujbdli bekapcsolasat csak megfelel8en képzett szakember (garancialis
id6én belll csak szerz8dott szakszerviz) végezheti, a tulf(ités okanak elharitasa utan!

8.2 Hémérséklet szabalyozé
A forréviztaroldban lévé viz h6mérséklete a forgatdbgomb segitségével kivilrél fo-
kozatmentesen szabalyozhaté.
A forgatégombot az 6ramutaté jarasaval ellenkezd irdnyban Utkodzésig elforgatva
a szabalyozo nulla alldsban van.
Az 6ramutatoé jarasaval egyez6 iranyban elforgatva a szabalyoz6 gombot, a kivant
hémérséklet egyre magasabbra allithato. (9. ABRA)
A tartallyal érintkez6 viz h6mérséklete a 80 °C-t nem haladhatja meg.
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8.3 Fiitdtest
Meghibasodas esetén kicserélése a villamos és elektromos halézatrél levalasztott,
valamint viztelenitett tarol6 zarofedél csavarjainak kicsavarasaval lehetséges.
A javitast csak szakember végezheti.

8.4 Aktiv anéd
A forréviztarolé kiegészitéleg aktiv andddal van védve a korrézidval szemben. Az
aktiv anod élettartama a viz és Uzemi viszonyoktél fugg. A vizké eltdvolitasakor
minden esetben, de legalabb két évente, felll kell vizsgalni az anod allapotat!

9. KARBANTARTAS ES SZERVIZELES

Ha a tarol6 belsejébdl vizszivargast vagy egyéb rendellenességet észlel, azonnal
valassza le a viz- és villamoshalézatrél az elzaré szelep és a fékapcsold segitségé-
vel, és hivjon megfelel6 képzettségl szerel6t!

A késziiléken javitdst és karbantartdst is csak megfeleléen
képzett szakember (garancidlis idén beliil csak szerzédott
szervizpartneriink) végezhet! A javitdsi, karbantartdsi
mliveletek sordn a késziiléket az eredeti, gydri dllapotdba
kell visszadllitani! A javitdst a garancia megérzése
érdekében ne felejtse el dokumentdltatni a szerelével a
mellékelt jotalldsi jegyen!

A melegviz csap csepegése a készulék karos melegedését okozhatja. A csap kijavi-
tadsa az On érdeke.

9.1 Kombinalt biztonsagi szelep

Hasznalatba vétel el6tt ellendrizze, hogy a szelep kivezetd nyildsa nincs-e elzarod-
va, és a szelep mlikddése soran a szabad légtérbe val6 kidaramlas biztositott-e. A
kifolyonyilasnak lefelé kell allnia.

A tarolé lehdlt allapotaban a biztonsagi szelep lefUvaté gombjanak a nyil irdnyaba
valo elforditasaval legaldbb kéthavonta fUvassa le a szelepet. Ezaltal megtisztul a
szelepulék a rarakédott homokszemcséktdl, igy megakadalyozhatja a leragadast.
A szelep hasznalat kdzbeni csepegése funkcionalis jelenség. Amennyiben a csepe-
gés nem sz(inik meg a f(ités kikapcsoldsa utan sem, a késziléket szerel6vel meg
kell vizsgaltatni. Ez alkalommal - ha id8&szer( -, javasoljuk elvégezni a termék éves
felUlvizsgalatat is.

9.2 A tarolé vizmentesitése

Leiirités sordn forro viz Iéphet ki a késziilékbol!

A leUrités, a tarol6 fesziltségmentesitését kdvetéen, a kombinalt biztonsagi sze-
lep lefivaté gombjanak a nyil irdnyaba térténd elforditasaval a kifolydcsévon ke-
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resztll torténhet. Lelrités el6tt a vizhalézat elzard szelepet, valamint a hideg-
viz csapot el kell zarni, a melegviz csap azonban a vizleeresztés teljes id6tartama
alatt nyitva kell, hogy legyen.

9.3 Vizkdmentesités

A viz min8ségétdl figgben a flitétestre, valamint a tartalyra vizkd rakodik le, ezért
a vizkémentesités kétévente szUkséges! A vizkémentesitéshez a tarol6 ledritése, a
villamos kor megbontasa, és a szerelt zaro6fedél leszerelése szikséges. A zaréfedél
leszerelése utan az Ujboli 6sszeszerelést minden esetben Uj témitéssel javasoljuk!
A tisztitasnal Ggyeljunk arra, hogy a véd8bevonat meg ne séruljon! (10. ABRA)

A tisztitast mechanikai Gton végezzik, egyéb tisztitasi, ill. fertétlenitési eljaras
nem szukséges.

A vizk8 eltavolitdsa karbantartasnak minésul, nem tartozik a jotallasi tevékeny-
ségek kozé, azonban az dramkoér megbontasanak szikségessége miatt az ismé-
telt zembe helyezést (a villamos csatlakozasok feltlvizsgalataval) csak szakszer-
viz végezheti el.

9.4 Korlatozé
Mivel cseréje csak a villamos koér megbontasaval végezhetd, ezért a tarolot
feszultségmentesiteni kell!

9.5 Fiitdtest
Cseréjéhez a tarolé lelritése, a villamos kér megbontasa, és a szerelt zaréfedél le-
szerelése szUkséges. A zarofedél leszerelése utan az Ujboli 6sszeszerelést minden
esetben Uj tomitéssel javasoljuk!
A javitast csak szakember végezheti.

9.6 Aktivanéd

Cseréjéhez a tarolét feszultségmentesiteni kell, a csere csak a villamos kér meg-
bontasaval, a tarol6 lelritésével, a zardéfedél eltavolitasa utan végezhetd! A
zarofedél szétszerelése utan az Ujboli 6sszeszerelést minden esetben Uj tomités-
sel javasoljuk!

Az ismételt ellendrzés id6pontjat a szereld hatarozza meg. Ha az an6d atméré-
je akar egy helyen is 10 mm-re csékken, az anédot ki kell cserélni. Az aktiv anéd
cseréje utan a foldelését az eredeti allapotnak megfelel6en kell visszaallitani.
Rendkivul fontos az aktiv andd és a foldelécsavar kozotti jo fémes kontaktus.

9.7 Fagymentesités
A készilék tzemen kivul helyezése feszlltségmentesitéssel és a tarolé teljes ledri-
tésével biztosithatd!
Ismételt Uzembe helyezés esetén, mielbtt elektromos haldzatra kapcsolja a ké-
szlléket, gondoskodjon a vizzel valé feltoltésrol!

9.8 Iddészakos ellenérzések 6sszefoglalva
Kéthavonta Kétévente
Biztonsagi szelep ellendrzése. Vizkbmentesités.
Aktiv anod ellenérzés.
Flit6test ellendrzés.
Hidraulikus csatlakozasok ellenérzése.
Villamos szerelvények allapotanak ellenérzése.
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10. MUSZAKI ADATOK

A2/1984 (111.10.) BkM-IpM szdmi rendelet alapjdn tandsitjuk, hogy
késziilékeink megfelelnek az aldbbi miiszaki jellemz6knek.

Tipus Z30 ErP  Z50ErP Z8OErP Z120ErP Z150ErP Z200ErP
Rendeltetés Zartrendszer( forréviztarold
Elhelyezés Fali fliggbleges
Urtartalom 0 30 | 50 | 8 120 150 | 200
Fesziiltség [Vl 230V /50 Hz
Védettségi fokozat IPX4
Fiit6teljesitmény w1 1800 2400
Flitébetét tipusa cs6flitbtest
Aramfelvétel [A] 8 11
Felf(itési id6 15 °C-rol 65 °C-ra [h] 1 1,8 2,8 4,2 53 53
gseizccf::‘etl energlafelhas[zkr:’sl:lsyh] 0,77 0,89 ] 15 17 156
Vizcsatlakozas G1/2
Névleges lizemi nyomas [MPa] 0,6
Beépitett biztonsagi és szabalyz6 hémérséklet szabalyozd, hémérséklet korlatozo,
elemek kombinalt biztonsagi szelep
Egyéb védelem Aktiv anddos korrdzidvédelem
Erintésvédelmi osztaly l.
glg?:a[gztre vonatkozé fontosabb EN 60335-1, EN 60335-2-21
eN 07213
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11. ABRAGYUJTEMENY - TABLE OF FIGURES -
ABBILDUNGEN - COLLECTION DES FIGURES -
CXEMbI - SBIRKA NAKRESU - FIGURI

1. ABRA Figure 1 - Abbildung 1 - Figure no 1 - puc. 1 - obrazek 1 - fig. 1
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4. ABRA Figure 4 - Abbildung 4 - Figure no 4 - puc. 4 - obrazek 4 - fig. 4
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5.ABRA Figure 5 - Abbildung 5 - Figure no 5 - puc. 5 - obrazek 5 - fig. 5
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Elzarészele Kombinalt bizton- | Visszacsap6 Tkeer\rl\;?g_zgzaéllléus Lefolyécsé Melegviz Hidegviz
P sagi szelep szelep (38°0) P (csatornaba) hélézat hélézat
Closing Combined safety One way valve Thermostatic | Drainpipe (into the| Hot water Cold water
valve valve y mixing valve (38 °C)| sewage system) network network
Absperr- Kombiniertes Riickschlagventil Thermostatisches Abflussrohr Warmwasser- | Kaltwasser-
ventil Sicherheitsventil 8V Mischventil (38 °C) (in die Kanalisation) netz netz
N Mélangeur tuyau A ., . 8
vanne de | vanne de sCreté . N 5 Réseau d'eau Réseau d'eau
e vanne anti-retour| thermostatique | d'écoulement (dans -
fermeture combinée o la canalisation) chaude froide
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7. ABRA Figure 7 - Abbildung 7 - Figure no 7 - puc. 7 - obrazek 7 - fig. 7
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HU Elzérészele Nyomasmérd s;\lgt?érlnisz_é Biztonsagi Kombinalt biz- | Lefolyécsé Melegviz | Hidegviz
P orak szelgp lefuvaté szelep | tonsagi szelep | (csatornaba) halézat halézat
. Pressure ) Drainpipe
EN Closing | Pressure gauge = . -vio Safety Combined (into the Hot water |Cold water
valve watches %alve g Exhaust Valve safety valve sewage network | network
system)
DE Absperr- Manometer Druckregel- Sicherheits- Kombiniertes Ab{!ﬁssir;hr Warmwasser-|Kaltwasser-
ventil Uhren ventil auslassventil  Sicherheitsventil Kanalisation) netz netz
tuyau . .
ER| | Vvanne de Montres a Sroéléz‘?apt?o?\e deé csrgaup’;)aepni ent Vanne de sGreté d'écoulement Rgzea?ju R;zzauu
fermeture manometre ; L combinée (dans la p
de pression de sécurité canalisation) chaude froide
tuyau
> KnanaH 0 Cnus (B i CeTb CeTb
RU | 357500 MBHOMTAECKI perymapoas TESAO0TE sogocromyyo “EEUSTEN | ropmei  xononon
AaBneHus Tpy6y) G Eatie) BOAbI BOZbI
cs | uzaviraci Hodiny rl';h(lg\%l. Bezpetnostni t?g&%‘;"(‘éao t?gﬁ%?(\éao Sit horké |Sit studené,
ventil manometru ventil vyfukovy ventil kanalizace) kanalizace) vody vody
A Bt Supapa de Supapa de Racord de Racord de Reteaua
RO dzoi?:)rr:rte Mas;lergtjor:;de reglare a evacuare de scurgere scurgere Apa calda de apa
P presiunii siguranta (la canalizare) | (la canalizare) rece
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8. ABRA Figure 8 - Abbildung 8 - Figure no 8 - puc. 8 - obrazek 8 - fig. 8

30L

9. ABRA Figure 9 - Abbildung 9 - Figure no 9 - puc. 9 - obrazek 9 - fig. 9
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2

0°C Null helyztet, Zero position, Null-stellung, Position zéro,

Hynesoe nonoxeHue, Nulova poloha, Pozitie de nul

Fagyvédelem, Frost protection, Frostschutz, Protection
contre le gel, 3awwuTa o1 3amep3aHus, Ochrana proti
mrazu nulova poloha, Protectie anti-inghetului

Ajanlott gazdasagos lizemmad ~65 °C,
Recommended economy mode ~ 65 ° C,
Empfohlener Sparmodus ~ 65 °C,

Mode économique recommandé ~ 65 °C,
PekomeHayeMblil SKOHOMUYHBI pexum ~ 65 °C,
Doporuceny rezim ekonomiky ~ 65 °C,

Mod economic recomandat ~ 65 °C

MAX.: 75 °C
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10. ABRA Figure 10 - Abbildung 10 - Figure no 10 - puc. 10 - obrazek 10 - fig. 10

11/a. ABRA Figure 11/a - Abbildung 11/a - Figure no 11/a - puc. 11/a
- obrazek 11/a - fig. 11/a
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11/b. ABRA Figure 11/b - Abbildung 11/b - Figure no 11/b - puc. 11/b
- obrazek 11/b - fig. 11/b
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11/c. ABRA Figure 11/c - Abbildung 11/c - Figure no 11/c - puc. 11/c
- obrazek 11/c - fig. 11/c
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H-TFT-177/2017
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EU Megfeleldségi Myilatkozat/EU Declaration of Conformity/ %
EU Konformititserklirung/Déclaration de conformité UE/ |
Lexnapauua o cooTeeTcTeMM Hopmam EC/ProhléSeni o shodé EU/Declaratie de conformitate UE |
|
E

HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt. |

Cim/address/Adresse/adresse/agpec/ adresaadresa: H-4243 Téglds, Hrsz.: 0135/9 4
Telefon ftelephone/Telefon/téléphonetenedon telefon/telefon:  +36/52-582-700 i
Fax/darc: +36/52-384-126

E-mail/3InewTpoHHEA nouwTa: * hajdu@hajdurt.hu

kijelenti, hogy ez a megleleldségi nyilatkozat a kizérdlagos feleldssége mellett kerllt kiaddsra, és a kdvetkezd
termeékre vonatkozik [ declares that this declaration of conformity was issued under its scle responsibility, and
applies to the following products / erklrt hiermit, dass sie die alleinige Verantwortung fir die Ausstellung der
vorliegenden Kenformitdtserkldrung tbernimmt, die sich auf folgendes Produkt bezieht / déclare que la présente
déclaration de conformité a été délivrée sous sa responsabilité esclusive et concerne le produit dont les
caractéristiques sont détaillées ci-aprés / HacTomusm 3BABARET, 4TO APKAADAUMA COOTHRTCTEMA Bbl0AN3 NpA
HMCRMOMHTENEHOH OTEETCTEEHHOCTH, M 8 AefCTEME PACNPOCTREHRETCA HA CA2ayowWyc npogysumio [ vie uvedend
spole€nost prohladuje, ie tote prohladeni o shodé bylo vystaveno vihradné na viastni cdpovédnost a vatahuje se na
nike uvedend wirobky f declard pe propria rdspundere cd prezenta declaratie de conformitate a fost eliberata sub
raspunderea ei exclusivd cu referire la urmitoarele produse;

Megnevezés/Name/Bezeichnung/Désignation/Haumenosanne/Nazev/Denumirea:

Zartrendszerd elektromos forrdviztdrold f closed electric water heater / Elektro-Warmwasserspeicher mit
geschlossenem System |/ chauffe-eau électriques & circuit fermé [ bOQOHBrPEBETENK HACTEHHLIE INSKTPHYECKHE
[ elektricky uzavfeny zasobnik horké vody / rezervor electric pentru api cald3, in circuit inchis

Tipus/ Type/Typ/Modéle /Mogens/Typ/Tip: Z30ErP, Z50ErP, ZR0ErP, 2120ErP; Z150ErP, Z300EFP

A nyilatkozat tirgya [ object of the declaration / Gegenstand der ErklZrung / Objet de la déclaration / Npegmer
Aeknapauue / Predmét prohldZeni / Oblectul declaratiel:

oz
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A fent ismenetett nyilatkozat tirgya megfelel a vonatkozd uniés harmonizdcids jogszabdlyoknak / the object of
the declaration described above is In conformity with the relevant Union harmonisation legislation / Der oben
beschriehene Gegenstand der Erklarung erfillt die einschligigen Harmenisierungsrechtsverschriften der Union J
L'objet de la déclaration détaillée ci-haut est conforme aux exigences définies dans les dispositions |égislatives
d’harmaonisation applicables de I'Union européenne [/ BriweykazanHas NpogykUMA, REAAKOWARCE NPegMmeTom

' HECTORWEH AEKNADALUMM, COOTEBETCTBYET FAPMOHMIMPOBANHEIM Hopmam Esponefickoro Cowsa [ Pledmét vide

uvvedeného prohlifeni splfiuje pifslufné harmonizalni privnl pfedpisy Unie/Obiectul declaratiel prezentate mal
sus se conformeazd legislatiei comunitare de armonizare in cauza:

2014/35/EU irényelv/directive/Richtlinie/directive/Aupextiea/smémice/directiva [LvD)
2014/30/EY irdnyely/directive/Richtlinie/directive/ fupexniea/smérnice/directiva [ERAC)
2009/125/EC irdanyehy/directive/Richtlinie/directivef Qupestuba/smbrnice/directiva [ErE}
2011/65/EU iranyelv/directive/Richtlinie/directive/Jnpeknaea/smérmice/directiva [RoHS)

YYV¥YY¥Y

Az alkalmazott harmonizdlt szabwinyek és egyéb miszaki leirdsok [ Applied harmonized standards and ather
technical descriptions / Angewandte harmonisierte Normen und sonstige technische Beschreibungen [ Les normes
harmonisées et les spécifications techniques appliquées sont les suivantes J MpuMeHASMES FAPMOMHIHPOBIHMBIE
CTAHAAPTES M WHEE TexHwueckwe onucaduA f Aplikované harmonizované normy a daldi technické popisy [/
Standardele de armonizare aplicate §i alte descrieri tehnice:

EN 60335-1:2012+A11, EN 60335-2-21:2003+A1+A2, EN 62233:2008,
EM 55014-1:2006-+A1+A2, EN 55014-2:2015, EN £1000-3-2;2014, EM 51000-3-3:2013,
EN 61000-6-3:2007+A1

A myilatkazatot a HAIDU Hajddsdgl lpari Zrt. nevében és megbizdsabdl irtdk ald [ declaration signed on behalf of, and
an the commission of, HAJDU Hajddsdgi Ipari Zrt. / Die Erkldrung wurde im Mamen und im Auftrage der HAIDU
Hajdusagi Ipari Zrt. unterzeichnet van / |a présente déclaration a &té signée au nom et pour le compte de la sociéte
HAIDL Hajdisagl Ipari Zrt. [ OT usesn v no nopyuerssn 340 HAIDU Hajddsagl Ipari Zrt. aeknapaumso nognwcams |
Prohldteni bylo podepsing jménem a v povéfeni spolednosti HAIDU Hajddsagl Ipari Zrt. / Declaraiia a fost semnatd la
cererea 3iin numele Societitii HAJIDU Hajddsdgi pari Zre.:

HAJOU Hpjddiséagh ipar Zri. /f g‘lcé“
T N b

N{ Kiss Istwan
iiszaki vezetd/Technical manager/

Technischer Leiter/Responsable techniquef
PYKOBOAMTENL NO TEXHUIECKOH yacTh/
Technicky vedouci/Manager tehnic

Téglds, 2017.08.07,
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Z30ErP * Z50ErP * Z8OErP » Z120ErP * Z150ErP » Z200ErP

Jegyzet
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HAJDU Hajduasagi Ipari Zrt.
4143 Téglas, kultertlet 0135/9 hrsz.

telefon: (52) 582-700 « Ugyfélszolgalat: (52) 582 787 « e-mail: hajdu@hajdurt.hu

www.hajdurt.hu




